Compléte avec « le double de » ou « la moitié de » : Compléte :

10 est . . e 5
D S X =
8 est .. 16
20 est .. 10 (N N N N ::::
14 est ... 7 ::::: oo
100 est 50 LA
""""""""""""""" o009 9O o000
Calcule : o000 ‘N B K |
L N N N N 0000
238+10=_.. b525+40=_.. 750+40=.__.
540 + 20 = 250 + 50 = 9920 + 60 = Chronomaths CE1 : chronomeétre : Iminute !
Trouve la régle et continue - Fiche calcul (1) Fiche calcul (2)
234 —244 -254 - - - .. - 0= 910 =
f3+10=__. 99 —10 = ...
Reproduis ce dallage :
99 + 10 =__. 153 -10 = __.
10+ 125 = __. 280-10 =
174 + 10 = __. 6h/ -10= __.




